
یک منبع آگاه نزدیک به شورای نگهبان از ارجاع نامه حجت الاسام روحانی به رهبر معظم انقلاب در خصوص موضوع سپنتا نیکنام عضو تعلیق شده 
شورای شهر یزد به شورای نگهبان خبر داد. گفته می‌شود این نامه متضمن دستور خاصی از سوی رهبر معظم انقلاب به شورای نگهبان نبوده است و صرفا 
به این شورا ارجاع شده است. این نامه ظاهرا شامل پنج پیشنهاد از سوی رئیس‌جمهور برای حل این مساله است. شنیده شده شورای نگهبان تصمیم 

دارد پاسخی به این نامه در روزهای آینده منتشر کند.

یک منبع آگاه نزدیک به شورای نگهبان به »فرهیختگان« خبر داد

ارجاع نامه روحانی به شورای نگهبان
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

تابش در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان«:

بیطرف با حمایت فراکسیون امید هم نمی‌توانست رای بیاورد
قدری محدودیت‌های محصورین رفع شده است

گزارش »فرهیختگان« از مراسم باشکوه 13 آبان

یک روز به‌یادماندنی
محمدرضا تابش، نماینده مردم اردکان در ادوار 
ششم، هفتم، هشتم، نهم و دهم مجلس شورای 
اسامی است. او سابقه ریاست فراکسیون 
اقلیت مجلس هفتم را نیز در کارنامه خود 
داشته و خواهرزاده سیدمحمد خاتمی است. 
همچنین وی ۱۷ اسفند ۱۳۹۲ ازسوی حسن 
روحانی، رئیس‌جمهور، عضو شورای‌عالی 
محیط‌زیست شد. او هم‌اکنون به‌عنوان 
نایب‌رئیس فراکسیون امید مجلس شورای 
اسلامی و عضو شورای‌عالی سیاستگذاری 
اصلاح‌طلبان در جریان اصلاحات مشغول به 
فعالیت است. در ادامه متن گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 

محمدرضا تابش را می‌خوانید. 

آقای شمخانی اخیرا در نشست خبری اعلام کردند که 
دیگر نباید از واژه حصر استفاده کنیم و آقای دوستی هم 
در مصاحبه با »فرهیختگان« گفته که قرار است در بحث 
محصورین یکسری گره‌گشایی صورت ‌گیرد. اگر خبر 

جدیدی در این خصوص وجود دارد بفرمایید؟ 
ارادتمند امیردریابان شمخانی هستم. ایشان برادر سه 
شهید از نسل انقلاب و از فرماندهان محترم دوران دفاع 
مقدس و امروز دبیر شورای‌عالی امنیت ملی است اما در 
عین احترامی که برای ایشان قائل هستم می‌گویم که 
اگر در حصر ماندن و نماندن به فرمان دادن است ایشان 
می‌توانند از منظر نظامی فرمان دهد که واژه حصر را در 

کتاب‌های ادبیات و تاریخ تغییر دهند. 

 قدری محدودیت‌های محصورین 
رفع شده است

این که گشایشی شده است یا خیر می‌توانم بگویم بله 
چنین است. خوشبختانه مجموعه اقدامات انجام گرفته 
بر این بود که گشایش‌های مختصری که مورد استقبال 
ماست، انجام شود. این که جناب مهندس موسوی در 
محیط آرام‌تری با خانواده خود ملاقات داشته باشند. 
قدری محدودیت‌ها از قبل رفع شده واقعیت دارد. این 
که جناب کروبی بتواند به صورت گسترده‌تر با خانواده 
ملاقات داشته باشند و دو، سه نفری را بتوانند ببینند. این 
گشایش‌ها انجام شده است. آقای دوستی از مریدان آقای 
کروبی است. گشایش‌هایی شده که این امر مبارکی است. 
ما امیدوار هستیم و در مجلس شورای اسلامی کارهایی 
را انجام می‌دهیم. هفته آینده ان‌شاءا... ملاقاتی را با 
ریاست محترم قوه قضائیه خواهیم داشت. البته در این 
خصوص ملاقاتی با رئیس محترم مجلس شورای اسلامی 

و رئیس‌جمهور هم داشتیم. 
می‌خواهم عرض کنم که به عمل کار برآید، به سخنرانی 
نیست. شاید ما یزدی هستیم و قدری محتاط قدم 
برمی‌داریم و به نتیجه کارها فکر می‌کنیم. ان‌شاءا... همین 
حرکاتی که انجام شده به دور از‌ های‌وهوی و بدون اینکه 
جنجال استمرار دهیم می‌توانیم به نتایج مثبتی برسیم. 

در بحث انتخاب وزیر علوم شاهد چنددستگی در 
فراکسیون امید بودیم. علت این اتفاق چه بود؟ به‌عنوان 
مثال خانم اولادقباد اعلام کرد که 9 نفر بیشتر به وزیر علوم 
رای نمی‌دهد یا روز یکشنبه، روز رای اعتماد به وزیر علوم از 
سوی فراکسیون اعلام شد که به جمع‌بندی نرسیده است. 
این عین دموکراسی است. در هر صورت در فراکسیون 
نمی‌توان تصمیم گرفت که دوستان امری را انجام 
دهند. همه مباحث در مجمع عمومی به بحث گذاشته 
می‌شود. موافقان و مخالفان متعدد نه معدود که همانند 
مجلس دو موافق و دو مخالف صحبت کنند، همه 
حرف‌ها گفته می‌شود. خود کاندیداهای وزارتخانه‌ها 
حضور دارند و دفاع می‌کنند. در قضیه وزیر علوم 

عده‌ای ماموریت پیدا کردند با اساتید و دانشجویان 
صحبت کنند و نتیجه مجموعه صحبت‌ها را در جلسه 
ارائه دادند. رای‌گیری کردیم. این امر رای آورد که به 

خود اعضا واگذار کنیم. 

یعنی همان بحثی که قرار شد اعضای فراکسیون آتش به 
اختیار عمل کنند؟

بله، دوستان اصولگرا از من پرسیدند که چرا آتش به اختیار 
پاسخ دادم که دوز ولایی‌گری ما بالاتر از شماست که با 

آتش به اختیار نتیجه می‌گیریم. 

 تصمیمات فراکسیون امید دموکراتیک است
انتقادهایی وجود دارد که اعضای فراکسیون امید محکم 

نیستند. 
فکر کنم الزامات دموکراسی است، گردن نهادن به 
دموکراسی این موارد و مسائل را به همراه دارد. می‌تواند 
فرمان براند و مسائل و موانع و مشکلات دیگری پیش‌آید 
مثل خیلی از اموری که در جامعه مشاهده می‌کنیم. 
می‌توانیم به اختیار اعضا بگذاریم که بحث کنند. 
می‌خواهم عرض کنم که همه تصمیمات فراکسیون 

امید در یک جو دموکراتیک است. 

 بیطرف با حمایت فراکسیون امید هم 
نمی‌توانست رای بیاورد

نمونه‌ای که برای عدم یکدست نبودن فراکسیون امید 
مطرح می‌کنند عدم رای‌آوری آقای بیطرف است چرا 
فراکسیون امید که بیشتر از 100 عضو دارد به ایشان 

رای ندادند؟ 
خیر. آقای بیطرف در هر صورت با صد و خرده‌ای رای 
فراکسیون امید نمی‌توانست رای بیاورد. متاسفانه یک 
جریان هدایت‌شده در افکار عمومی علیه ایشان شکل 
گرفت که انجمن‌های عمومی زیست‌محیطی حتی روی 

نمایندگان فشار می‌آوردند. 

اصلاح‌طلبان این اندازه برش نداشتند که باعث رای‌آوری 
آقای بیطرف شوند؟ بعد از انتخابات مجلس اصلاح‌طلبان 
اعلام کردند که بیشتر کرسی مجلس را در اختیار گرفتند. 

پس چرا بیطرف در این مجلس رای نمی‌آورد؟

دولت با روش‌های مختلف می‌توانست قلع‌وقمع کند و 
جلوی سایت‌ها را ببندد و جلوی ان‌جی‌او‌ها را بگیرد ولی 
نه دولت و نه فراکسیون امید و نه اکثریت نمایندگان به 
این روش‌ها توجه ندارند. اعمال روش‌های دموکراتیک 
ارزش‌های این را دارد که آقای بیطرف خط امامی، 
متعهد و دلبسته به نظام و انقلاب و رهبری رای نیاورد 
ولی تصمیم‌گیری‌ها براساس اصول دموکراسی باشد. 
آقای بیطرف قربانی جریان تاثیرگذار در افکار عمومی 

شد که حق او این نبود. 

جریان دموکراسی در جریان اصلاحات حاکم است؟
بله، در همه سطوح حاکم است. 

  
اما شاهد این بودیم که به عارف نامه می‌دهند که در انتخابات 
92 به نفع روحانی کنار برود و برخی از کنشگران این رفتار 

را استبدای می‌دانستند. 
این اصلا استبدادی نبود. عارف می‌توانست قبول نکند. 
مراحلی است که طی شده و می‌شود و در هر صورت طرف 
خود قبول کرده است. دکتر عارف با بزرگواری پذیرفت و 

عمل هوشمندانه‌ای انجام داد. 

 کناره‌گیری عارف نظر قاطبه اصلاح‌طلبان بود
به ایشان فشاری وارد شد که قبول کند یا دیکته نشده بود. 
خیر. درخواستی بود که از طرف قاطبه اصلاح‌طلبان از 
زبان و بیان و مکتوب خاتمی به ایشان اعلام شد و ایشان 

خاضعانه و هوشمندانه قبول کردند. 

شما که معتقدید دموکراسی در اصلاحات وجود دارد و 
عضو شورای‌عالی سیاستگذاری اصلاح‌طلبان هستید، 
برخی از افراد همچون رهامی بر این باور است که این شورا 
به صورت استبدادی حتی اجازه دیدار او با آیت‌ا... یزدی و 

آیت‌ا... مومن را نمی‌دهد. 
اصلا چنین مطلبی وجود ندارد. من نمی‌دانم ولی بنده 
به‌عنوان عضوی از اعضای شورای‌عالی اصلاح‌طلبان 
می‌خواهم عرض کنم که در فرآیند دو انتخابات گذشته 
توصیه همه اعضا به این بود که ارتباطات وسیع با مراجع 
اعظام تقلید با اعضای شورای نگهبان، فقها و روحانیون 

داشته باشیم.

ویژه برنامه روز ملی مبارزه با استکبار جهانی 
روز گذشته در مقابل ساختمان سفارت سابق 
آمریکا که از آن تحت عنوان لانه جاسوسی یاد 
می‌شود، برگزار شد. برنامه‌ای که از دو سال بعد 
از پیروزی انقلاب همه ساله در مقابل سفارت 
سابق آمریکا برگزار شده و استکبارستیزی 
جامعه ایرانی فریاد زده می‌شود. حالا 38 سال 
از ماجرای تسخیر لانه‌جاسوسی شیطان بزرگ 
از سوی جوانان انقلابی می‌گذرد و مردم هر 
سال پرشور‌تر از سال قبل در راهپیمایی 13 
آبان شرکت می‌کنند تا تداوم بی‌اعتمادی خود 
به شیطان بزرگ را دوباره به جهانیان اثبات 
کنند. برنامه دیروز البته با حاشیه‌های جالبی هم همراه 
بود. از استقرار موشک اسرائیل زن سپاه گرفته تا تشییع 
جنازه رئیس‌جمهور آمریکا و کتاب نمادین تاریخ و جغرافیای 

جدید و... . 
به گزارش »فرهیختگان« از همان ساعات ابتدایی صبح 
بود که دانش‌آموزان تهرانی دسته دسته با پلاکاردهایی که 
شعارهای ضداستکباری روی آنها نوشته شده بود از مناطق 
مختلف تهران خود را به این مراسم می‌رساندند. مراسم که 
آغاز شد یک شعار بیش از همه به گوش می‌رسید؛ مرگ بر 
آمریکا. آن هم در مقابل ساختمانی که روزی پرچم آمریکا بر 

فراز آن به اهتزاز در آمده بود. 

 استقرار موشک اسرائیل زن در خیابان‌های 
تهران

موضوع دیگری که دیروز حسابی توجه‌ها را به خود جلب 
می‌کرد نمایش موشک بالستیک قدر بود. موشکی با برد 
2000 کیلومتر که در ردیف سه‌گانه دوربردهای ایران قرار 
می‌گیرد. نمایش عمومی این موشک در مقابل سفارت 
سابق آمریکا با استقبال چشمگیری مواجه بود و بسیاری از 
مردم با این توانمندی سپاه، عکس یادگاری گرفتند و از سپاه 

پاسداران قدردانی کردند. 

 یک تشییع جنازه خاص
به آتش کشیدن پرچم آمریکا در راهپیمایی‌هایی از این 
دست که عرف بازار است. این بار اما راهپیمایان ابتکار 
جالبی در این راستا به خرج دادند. حمل ماکت تابوت دونالد 
ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا و تشییع نمادین او یکی دیگر از 

ابداع‌های این مراسم در سال‌های اخیر بود. 

 به بند کشیدن چند تروریست در ملأ عام
تعدادی از جوانان تهرانی هم با ساخت ماکت‌هایی از 
چهره‌هایی چون دونالد ترامپ، بنیامین نتانیاهو، ابوبکر 
البغدادی و ملک سلمان پادشاه عربستان به آنها لقب حامیان 

تروریست‌ها را دادند. 

 رونمایی از یک کتاب
بعد از آنکه رئیس‌جمهور آمریکا در نطق معروف خود از خلیج 
فارس تحت عنوان خلیج عربی یاد کرد و با یک بازخوانی 
تاریخی تأمل برانگیز ملت ایران را ملتی تروریست قلمداد 
کرد واکنش‌های گسترده‌ای در فضای مجازی و حقیقی 
شکل گرفت. حسن روحانی، رئیس‌جمهور کشورمان نیز در 
نخستین واکنش به اظهارات ترامپ، او را به مطالعه دقیق‌تر 
تاریخ و جغرافیا دعوت کرد. این‌گونه بود که دانش‌آموزان 

تهرانی تصمیم گرفتند به صورت نمادین با در دست گرفتن 
ماکت یک کتاب تاریخ و جغرافیا به صحبت‌های دونالد 

ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا پاسخ دهند. 

 سلفی عزت
امسال راهپیمایی ۱۳ آبان رنگ و بویی حسینی داشت. از 
یک‌سو صدای نوحه‌ برپا بود و از سوی دیگر، پلاکاردهای 
لبیک یا حسین)ع( و هیهات‌مناالذله در راهپیمایی نوجوانان 
دهه هشتادی خودنمایی می‌کرد. در این میان یاد و نام 
شهدای مدافع حرم نیز زینت‌بخش مجلس بود و تصاویر 
و ماکت‌های این شهدا در طول مسیر راهپیمایان به چشم 
می‌خورد. ماکت‌ها دانش‌آموزان را بر سر شوق آورده بود تا 

با آنها »سلفی عزت« بگیرند. 

 پلاکاردهای معنا‌دار
راهپیمایان ۱۳ آبان علاوه‌بر حمل پلاکاردهایی با مضمون 
شعارهای مرگ بر آمریکا، مرگ بر اسرائیل و... شعارهای من 
سپاهی هستم را هم بر سر دست گرفته بودند. شعاری که 
به‌ویژه بعد از تحریم کاتسا که سپاه و کلیه مراودات اقتصادی 
آن را نشانه رفته است، مطرح شد و با استقبال قابل توجهی 

در سطح جامعه همراه بود. 

 سخنرانی دبیر شورای‌عالی امنیت ملی
علی شمخانی، دبیر شورای‌عالی امنیت ملی در جمع 
تجمع‌کنندگان مقابل لانه‌جاسوسی با اشاره به اینکه ملت 
ایران رکورد مقابله با توطئه‌های آمریکا در ذهن جهانیان، 
مسلمانان و مستضعفان را به نام خود ثبت کرده است، 
گفت: »آمریکایی‌ها از اقدام براندازانه نظامی، تضعیف 
قدرت دفاعی، مخالفت با قدرت و پیشرفت اقتصادی 
و ایجاد بحران‌های امنیتی، فضاسازی‌های سیاسی و 
ایجاد تنش با همسایگان برای تضعیف ایران استفاده 
کرده‌اند اما همه اینها نتیجه‌ای جز قوی‌تر شدن ایران 

نداشته است.« 
شمخانی همچنین یادآور شد: »قدرت موشکی جمهوری 
اسامی ایران برپایه ظرفیت‌های بومی وتجربیات هشت 
سال دفاع مقدس و در اوج تحریم‌های ظالمانه علیه کشور 
ما ایجاد شده و دانشمندان انقلابی ایران اسلامی نشان 
داده‌اند که هرگز پشت سد تحریم‌ها متوقف نخواهند شد و 
آن را به فرصتی برای جهش به سطوح بالاتری از توانمندی 
و اقتدار تبدیل خواهند کرد.« دبیر شورای‌عالی امنیت ملی 
حضور گسترده و پرشور مردم مسلمان و انقلابی ایران در 
مراسم روز ملی مبارزه با استکبار جهانی در سال جاری را 
پاسخی معنادار به عربده‌جویی‌های ترامپ عنوان کرد و افزود: 
»به‌طور قطع با توجه به سیاست‌های غیرمعقول آغاز شده از 
سوی ترامپ در فاصله 13 آبان ماه سال 96 تا 13 آبان ماه 
سال 97شاهد افول بیش از پیش جایگاه و نقش آمریکا در 

منطقه خواهیم بود.« 
در پایان این مراسم دانش‌آموزان و دانشجویان با صدور 
بیانیه‌ای تاکید کردند که نباید اجاز داد تجربه مذاکره 
بی‌نتیجه با آمریکا و خیانت دوباره آنها فراموش شود. آنها 
امیدوار کردن مردم به لطف خیالی استکبار جهانی را 
خیانتی فراموش نشدنی دانستند و یادآور شدند که امروز 
همگان فهمیده‌اند که فریاد »مرگ بر آمریکا« نه از روی 
احساس و تندروی بلکه از روی عقلانیت و واقع‌بینی ناشی 

شده است.« 
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مشاور مقام معظم رهبری در دیدار با رئیس‌جمهور لبنان:

 لبنان به برکت مقاومت یکی از امن‌ترین 
کشورهای عربی منطقه است

دکتر علی اکبر ولایتی مشاور مقام معظم رهبری شب گذشته 
با میشل عون رئیس جمهور لبنان دیدار و گفت‌وگو کرد. در 
این دیدار که بیش از یک ساعت به طول کشید روابط دوجانبه 
و تحولات جاری منطقه مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت. 
دکتر علی اکبر ولایتی در این دیدار ضمن تبریک پیروزی‌های 
دولت لبنان در عرسال و مناطق شرقی این کشور علیه 
تروریست ها تاکید کرد: این پیروزی ها نشان‌دهنده کفایت 

سیاسی و اقتدار دولت لبنان است.
مشاور مقام معظم رهبری با اشاره به اینکه ثبات سیاسی 
کنونی در لبنان و انسجام حکومت لبنان در تاریخ معاصر 
کم نظیر است، گفت:»اینکه در زمان ریاست جمهوری 
میشل عون ائتلاف بین نیروهای سیاسی صورت گرفته 

یک پیروزی بزرگ برای لبنان است.«
وی با بیان اینکه امروز لبنان به برکت مقاومت یکی از امن 
ترین کشورهای عربی منطقه است، پایمردی و استقامت 

مسئولان لبنانی را ستود‌‌‌‌.
دکتر ولایتی ضمن اعلام مجدد دعوت آقای دکتر روحانی از 

رئیس جمهور لبنان برای سفر به کشورمان، ابراز امیدواری 
کرد این سفر به زودی و در فرصت مناسب صورت پذیرد.

میشل عون رئیس جمهور لبنان نیز در این دیدار گفت: 
»جمهوری اسلامی ایران نقش فعالانه‌ای در حل بحران آوارگان 
سوری ایفا کرد و کمک کرد تا آنها به کشورشان بازگردند و نقش 

موثری در برقراری ثبات و امنیت در منطقه دارد.«
وی افزود: »در حال حاضر بیش از یک میلیون و 600 
هزار آواره سوری در خاک لبنان زندگی می‌کنند و بیروت 
بیش از این قادر نیست تبعات آوارگی سوری‌ها را بپذیرد. 
باید برای حل این موضوع تحرکات منطقه‌ای و بین‌المللی 

انجام شود.«
رئیس‌جمهوری لبنان تصریح کرد: »بیروت از مجامع 
بین‌المللی و سازمان ملل متحد می‌خواهد در راستای 
حل بحران پناهجویان سوری اقدام کنند. این در حالی 
است که برخی مواضع بین‌المللی با موضع دولت لبنان 
همراه نیست و این جای ابهام دارد و باعث شده است تا 

روند حل بحران با تاخیر مواجه شود.«

  خبر

  شنیده‌ها
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خانم ابتکار چه چیزی را تکذیب می‌کند؟
روز گذشته و بعد از انتشار خبر تایید نامه 
حجت‌الاسلام روحانی به مقام معظم رهبری 
از سوی معصومه ابتکار معاون رئیس جمهور 
در امور زنان و خانواده، تکذیبیه ای روی کانال 
تلگرامی و توییتر منتسب به او منتشر شد 
که در آن روزنامه »فرهیختگان« را به انتشار 
مطالب دروغ متهم کرده بود، تا لحظه نگارش 
جوابیه روزنامه نامه‌ای مبنی بر تکذیبیه 
رسمی از سوی  معاون رئیس جمهور به دفتر 

روزنامه ارسال نشده است. 

در جریان نمایشگاه مطبوعات سرکار خانم معصومه 
ابتکار، معاون رئیس‌جمهور ضمن حضور در غرفه‌ روزنامه‌ 
»فرهیختگان« دقایقی به سوالات خبرنگار روزنامه پاسخ 
داد. بخشی از این مصاحبه مربوط به وضعیت سپنتا 

نیکنام عضو شورای اسلامی شهر یزد بود. 
خانم ابتکار نکاتی را در مورد اقدامات دولت برای حل 
این مساله بیان کرد، مطالبی که صبح شنبه و پس از 

انتشار روزنامه با واکنش تاسف‌برانگیز ایشان همراه 
بود. معصومه ابتکار در صفحه شخصی خود و در فضای 
مجازی خبرنگار روزنامه‌ »فرهیختگان« را بی‌صداقت 
خوانده و به خلاف‌گویی متهم می‌کند و همچنین درمورد 
مصاحبه خود می‌گوید: »من گفتم در مورد نامه به رهبری 
هیچ اطلاعی ندارم.« اینکه خانم ابتکار تحت چه شرایطی 
و در چه اتمسفر سیاسی اساسا اطلاع از اصل نامه و 
کلیت و جزئیات آن را تکذیب می‌کند بر ما پوشیده 
است اما رجوع به صوت مصاحبه با ایشان تا حدودی 
می‌تواند مساله را روشن کند جایی که خبرنگار از ایشان 
سوال می‌کند: »آقای دکتر روحانی نامه‌ای به مقام معظم 
رهبری مرقوم فرموده بودند در این خصوص بفرمایید« 
و خانم ابتکار پاسخ می‌دهد: »حالا من جزئیاتش را 
نمی‌دانم، خیلی ورود نمی‌کنم ولی می‌دانم مواضع 
دولت روی این موضوع خیلی روشن است. ما همه 
تلاشی که در دولت انجام می‌دهیم برای این است که 

این مساله با منطق و مسالمت‌آمیز حل بشود.«
همان‌طور که در متن بالا روشن است خانم ابتکار در 

گفت‌وگو با خبرنگار »فرهیختگان« اصل نامه را تایید 
می‌کند و فقط همان‌طور که در متن خبر در روزنامه چاپ 

و درج شده از جزئیات آن بی‌اطلاع هستند. 
حالا این سوال مطرح است اگر قرار بود ایشان از اصل 
این نامه بی‌اطلاع باشند )همان‌طور که صبح شنبه در 
صفحه‌ شخصی‌شان در کمال تعجب این کار را کردند 
و »فرهیختگان« را متهم به دروغگویی کردند( چرا در 
جلسه دوستانه در نمایشگاه مطبوعات گفتند »حالا من 

جزئیاتش را نمی‌دانم... ؟!« 
خانم ابتکار بهتر بود در همان گفت‌وگوی صمیمانه با 
خبرنگار »فرهیختگان« خیال همه را راحت می‌کرد و 
به این سوال پاسخ نمی‌داد، چراکه متن و صوت این 
گفت‌وگو به روشنی نشان می‌دهد که ایشان به هیچ‌وجه 
از نامه اظهار بی‌اطلاعی نکرده‌اند مگر اینکه بعد از 

مصاحبه چنین حرفی را زده باشد!
متاسفانه نقل‌قول صفحه منتسب به ایشان مبنی‌بر اینکه 
»به خبرنگار گفتم من از نامه آقای روحانی به رهبری خبر 

ندارم« کذب محض است. 
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اخیرا علی شمخانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی نسبت به استفاده از واژه حصر انتقاد کرد. او می‌گوید محصورین هر کسی را اراده کنند 

می‌توانند ببینند. این سخنان از سوی یک مقام مسئول در شورای عالی امنیت ملی کشور، سرآغاز اتفاقات جدیدی در بحث حصر بود. بحثی که 

اسماعیل دوستی در گفت‌‌و‌گو با »فرهیختگان« آن را تایید کرد. دوستی که هفته گذشته دیداری سه ساعته با کروبی داشته است از گشایش 

درخصوص وضعیت محصورین خبر داده بود، گشایشی که امروز با اعلام خبر دیدار خواهران و فرزندان میرحسین موسوی با او و زهرا رهنورد 

در روز جمعه رنگ واقعیت به خود گرفت.


